

**RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL DETECTADO EN EL ANEXO  
RELATIVO AL CONTRATO MENOR DE SERVICIOS DENOMINADO  
“REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES PROGRAMADAS PARA EL CARNAVAL  
2016 EN EL MUNICIPIO DE MEJORADA DEL CAMPO”, ANUNCIO  
PUBLICADO EN EL PERFIL DE CONTRATANTE (CONTRATOS MENORES)**

Diligencia para hacer costar que en el ANEXO de condiciones del contrato menor del servicio denominado “Realización de la actividades programadas para las fiestas del Carnaval 2016 de Mejorada del Campo”, donde dice: “\_ PRECIO. Se valorará con SESENTA (60) PUNTOS a la oferta que presente el importe mas alto...” debe decir “... a la oferta que presente el importe **más bajo**...”.

Y ampliar el plazo de presentación de ofertas hasta las catorce horas del día martes, 19 de enero de 2016.

Mejorada del Campo a 13 de enero de 2016.

EL Coordinador Cultural

Fdo: Francisco Llamas Díaz



